



В Белорецком районе проводится проверка по факту гибели супругов на воде



Утром 9 сентября 2018 года в правоохранительные органы республики обратился молодой человек с заявлением об исчезновении его родителей, которые уехали на своем автомобиле ночью 8 сентября 2018 года от дома друзей, расположенных в городе Белорецке. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан организована доследственная проверка.

Проведенными поисковыми мероприятиями пропавшие обнаружены вечером 9 сентября 2018 года на дне реки Белая внутри собственного автомобиля в поселке Ломовка города Белорецка. По предварительным данным, ночью 08 сентября 2018 года 45-летний мужчина и 41-летняя женщина находились в своем автомобиле на берегу водоема, когда автомобиль скатился в воду, в результате чего супруги утонули.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

В настоящее время автомобиль и тела погибших извлечены из воды, следствием устанавливаются все обстоятельства произошедшего, проведен осмотр места происшествия, назначены судебно-медицинские экспертизы погибших, проверяется техническое состояние автомобиля. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

10 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1254448>